



RAPORT

DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016

Subsemnatul Gliga Vasile Dumitru sunt consilier local al Consiliului local Ibănești din partea Partidului Social Democrat și fac parte din Comisia de Agricultură Buget Finanțe. Activitatea mea de consilier în cursul anului 2016 în cadrul consiliului local s-a bazat atât la participarea activă la dezbaterile din cadrul ședințelor de consiliu făcând propuneri de amendamente la proiectele de hotărâri acolo unde am considerat necesar și la acțiuni desfășurate în teren respectiv deplasări periodice pe drumurile și străzile din raza comunei Ibănești în vederea identificării și sesizării conducerii primăriei a problemelor cu care se confruntă locuitorii comunei. Cu ocazia acestor deplasări am avut în vedere calitatea drumurilor și străzilor, starea rețelei de iluminat public, modul de utilizare de către cetățenii comunei a apei potabile în vederea prevenirii consumului abuziv de apă în special în perioada deficitară în precipitații și defectiunile apărute la rețeaua de alimentare cu apă. În acest sens am informat pe domnul primar sau viceprimar după caz de neregulile, deficiențele constatate în vederea remedierii acestora, respectiv:

- înlocuirea becurilor arse de la rețeaua de iluminat public, reglarea senzorilor de aprindere a becurilor în funcție de perioada necesară de iluminat acolo unde am constatat nesincronizări.

- porțiunile de drum s-au sănt deteriorate, colmatate în urma ploilor torențiale și a viiturilor produse în urma acestora.

- scurgeri nejustificate de apă și defectiuni apărute la rețeaua de alimentare cu apă

- drumurile și străzile necesare a fi dezapezite sau zgurate în perioada de iarnă în cazul în care din diferite motive nu s-a intervenit pe acestea.

- necesitatea decolmatării Piriului Valea Parului în zona Capu Dealului-Portieru deoarece în perioadele cu ploi excesive apa iese din albie și inunda terenurile și curțile locuințelor din apropiere.

Am participat la întâlniri cu cetățenii comunei în vederea luării la cunoștință a diferitelor probleme cu care se confruntă, informând Consiliul local de acestea și totodată făcând propuneri de rezolvare sau remediere a acestora.

Consilier

Gliga Vasile Dumitru